
Minden, amit egy új beköltözőnek  
Telkiről tudnia érdemes

Köszöntjük Telkiben!

KKöösszzöönnttőő,,  eeggyy  ccssiippeett  ffööllddrraajjzz,,  hheellyyii  ttöörrttéénneelleemm,,    
kköözzöösssséégg  ééss  kkuullttúúrraa  TTeellkkiibbeenn,,  nneevveezzeetteessssééggeeiinnkk,,    

ffőőbbbb  iinnttéézzmméénnyyeeiinnkk,,    
hhiivvaattaallii  ttuuddnniivvaallóókk  aa  hhaattéékkoonnyy  üüggyyiinnttéézzéésséérrtt,,    

hhaasszznnooss  iinnffoorrmmáácciióókk,,    
aa  kköözzöössssééggii  eeggyyüüttttééllééss  aallaappvveettőő,,  íírrootttt  ééss  íírraattllaann  sszzaabbáállyyaaii,,    

aa  hheellyyii  kkoommmmuunniikkáácciióó  ffőő  ccssaattoorrnnááii,,    
tteessttvvéérrtteelleeppüüllééssüünnkk  rröövviidd  bbeemmuuttaattáássaa..
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Üdvözöljük Önt és kedves szeretteit Telkiben! 
 
Telki gyönyörű természeti környezetben fekvő, a környezettel harmóniában fejlődő tele-
pülés. A házakig húzódó erdő nemcsak pihentető sétákra, kirándulásokra, közösségi prog-
ramokra ad lehetőséget, hanem kristálytiszta levegőt is biztosít az itt élők számára. A 
Parkerdő által gondozott erdő gazdag természeti környezettel öleli körbe településünket, a 
védett szőlő megnyugtató látványa felett a hegytetőn a Csergezán Pál kilátót vehetik észre, 
ahonnét csodás kilátás nyílik a Zsámbéki-medencére. 

A barátságos környezetet barátságos emberek lakják. A nyugodt, kertvárosias miliő mentes 
a szélsőségektől, ugyanakkor pezsgő közösségi és színes kulturális élet jellemzi. 

Az önkormányzat képviselő-testülete és polgármesteri hivatala kiemelt feladatának tekinti 
e közösség szolgálatát. Célunk, hogy a városi színvonalú komfort megteremtése mellett a 
természeti értékeket megőrizve fejlődjünk, és mindenki számára biztosított legyen a szóra-
kozás, sportolás és művelődés lehetősége. 

Barátsággal üdvözli Önt: 

Deltai Károly polgármester 

Köszöntő 

Szeretettel köszöntjük! 
 
Reméljük, kiadványunk hozzájárul majd ahhoz, hogy Ön és Családja könnyedén beilleszked-
jenek, hamar magukénak érezhessék Telkit, gyorsan megismerjék a helyi szokásokat és 
hasznos tudásra tegyenek szert településünk múltja és jelene kapcsán! 

Telki Község Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala
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Telki a budapesti agglomeráció nyugati szektorában, Budapest központjától 21 km-re, 
Budakeszitől 9 km-re nyugatra található, a Zsámbéki-medence északkeleti peremén. 

A tengerszint felett nagyjából 250 méteres magasságban, a Nagy-Kopasz-hegy lábánál 
fekvő, kiváló természeti adottságokkal megáldott települést észak és kelet felől főként erdő, 
délen és nyugaton pedig nagyrészt szántó veszi körül. 

A főbb autóutak elkerülik, a fővárostól pedig erdő és hegyek választják el Telkit, így levegője 
kristálytiszta, környezete festői szépségű. 

Telkiből közúton három település érhető el: közvetlen nyugati szomszédja Budajenő, dél 
felé haladva mintegy 5 km-re fekszik Páty, a főváros irányába utazva pedig a községtől 9 km-
re található a járásközpont, Budakeszi városa. 

A községből az erdőn keresztül észak felé, mintegy 5 km-t gyalogolva eljuthatunk a közeli 
Nagykovácsiba is. 

 

 

Telki ezer éves, a fővárostól nyugatra, a Budai-hegység déli lankáin fekvő település. Egykor 
a Géza fejedelem alapította bencés apátság birtokolta, nevét pedig onnan kapta, hogy az 
Árpád-házi királyok telkén épült. 

A telki monostor és a falu első oklevélbeli említése 1198-ból származik. Jóllehet ennek adatai 
szerint ez a monostor akkor már csaknem 100 éves lehetett, településünk korát ettől az 
időponttól számítjuk. 

A falu a török uralom alatt elpusztult, az apátok elmenekültek, a lakosság maradékai a 
környező erdőkben rejtőzködtek el. Templomát 1543-ban rombolták le. Az elnéptelenedett 
birtok a török idők után újraszerveződött, és 1700-ban Lipót király a bécsi skót bencések ke-
zébe adta az apátságot, akik a XVIII. század elejétől kezdődően német területről fokozatosan 
új lakosokat telepítettek be. 

Az 1739-es pestis járványban itt is sokan haltak meg, aminek egy kőkereszt állít emléket a 
falu szívében, (a hagyomány szerint) az egykori bencés apátság helyén. A század második 
felében Mária Terézia újabb szász- és frankországi németeket telepített be, akik hozzáér-
tésének és szorgalmas munkájának köszönhetően az egykori mocsaras apátsági földek, 
erdők virágzásnak indultak. Ezzel kezdődött el a falu igazi újraéledése. Az 1700-as évek vé-
gére kialakult a település, amely háromszáz fő körüli lakosságszámát több mint 150 évig 
megtartotta. 

A középkori templom romjaiból 1807-ben új, kora klasszicista stílusú római katolikus temp-
lom épült, amelynek névadója Szent István. Az oltárkép az országot a Szent Korona szimbó-

Földrajz 

Történelem 
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luma képében felajánló szent királyt ábrázolja. A kép jól mutatja, hogy a falu lakosai német 
eredetük mellett miképpen váltak lokálpatriótákká, a hazát szerető polgárokká. 

A templom – köszönhetően a közelmúltbeli átfogó felújításnak – napjainkban ismét régi 
szépségében tündököl. 

A II. világháborút követően a német származású lakosság 90 százalékát kitelepítették, he-
lyükre Erdélyből, kezdetben Börvely községből, majd Gyergyóremetéről és Gyergyóditróról 
az otthonukat hasonlóképpen elhagyni kényszerülő erdélyi székely magyarok kerültek. 
Nekik állít közös emléket a Polgármesteri Hivatal homlokzatán elhelyezett tábla. 

Az 1950-es évektől az addig döntően mezőgazdaságból, szőlőművelésből élő lakosság fo-
kozatosan a fővárosban keresett és talált munkát. Az 1970-es években kialakított 
üdülőövezettel együtt Telki fokozatosan Budapest agglomerációjába került, és élete is tipi-
kusan a budai vonzáskörzetre jellemzően fejlődött tovább, 1990-től robbanásszerűen. A tele-
pülés főleg a budai kerületek tehetősebb középosztályának gazdasági és kulturális elitje 
érdeklődésébe került. A legutóbbi népszámlálás adatai szerint lélekszáma jelenleg megha-
ladja a 4500-at, a tervezett lakosságszám 5000 körül várható. 

Telki a kétezres évek első két évtizedében hatalmas lépésekkel haladt infrastruktúrájának 
teljes kiépítésében, új közössége megszervezésében és a hagyományteremtésben. 
Jövőképét a kertes-városias miliőben, a tudomány, a sport, az egészség és a rekreáció 
fejlesztésében határozta meg. 
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Telki kulturális és társadalmi élete a kilencvenes évek végére, kétezres évek elejére jelentősen 
megélénkült. Az ezredforduló hajnalán létrejött a helyi óvoda (amely ma már két épületben 
is működik), a színvonalas oktatást biztosító – azóta több ütemben bővített – általános iskola, 
a helyi civil szervezetek között irodalmi hagyományokat is gondozó kulturális egyesület, a 
nőikar, galéria és megalakultak más szabadidős klubok is. A község rendszeresen szervezett 
helyi közösségi eseményeket, kialakultak hagyományos rendezvényei. A közösségi és kul-
turális élet legfőbb színtere és szervezője napjainkban pedig már a – 2019-ben átadott – 
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár, amely a település központjában található. 

 Közösség, kultúra, sport 
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Telki környezeti-természeti adottságai és viszonyai jó alapokat biztosítanak a sporthoz, rek-
reációhoz. Az aktív közösségi és professzionális sportéletet különféle létesítmények – 
sportcsarnok, műfüves futballpálya – és programok támogatják. 

Telkiben található a Magyar Labdarúgó Szövetség sportközpontja, a Globall Football Park 
& Sporthotel, amely a magyar futballválogatott nemzetközi megmérettetések előtti felké-
szítésének, és az ehhez kapcsolódó sportszakmai továbbképzéseknek, valamint rendezvé-
nyeknek ad otthont. 

2018-ban elkészült az Egészségház, amely a védőnői, gyermek és felnőtt háziorvosi, valamint 
fogorvosi szolgálattal várja a pácienseket. 

Az elmúlt évtizedekben az önkormányzat tudatosan tartotta távol Telkitől az ipart, a nagy 
forgalomterheléssel járó logisztikai ágazatot, illetve a település koncepciójától idegen 
fejlesztéseket. A társadalmi összetételből és a kimagasló gyermekszámból adódóan a sport, 
a rekreáció területe mellett törvényszerűen az oktatási intézmények és a tudásalapú 
fejlesztések jelentik Telki jövőjét. 

Telki apátság 
 
Telki legfőbb nevezetességei közé tartozik a ma már sajnos nem látható egykori bencés 
monostor és apátság, amelynek első oklevélanyaga 1198-ból származik. A templomot a 
török uralom idején, 1543-ban lerombolták. A levéltári források szerint 1801-ben a régi apát-
ság falmaradványait elbontották, köveit az új templom építésekor felhasználták. 

 Nevezetességek

Az apátság egykori tervei
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Kőkereszt 
 
A község ma is megcsodálható legrégebbi 
műemlékét, a Kőkeresztet az ezredforduló 
környékén a megsemmisülés veszélyeztette. 
Magánadományoknak köszönhetően azon-
ban a Pajta-Faluház mellett található 
műemlék teljes restauráláson esett át, így nap-
jainkban kivilágítva, méltó állapotban díszíti 
falunkat. 

A rendi hagyományok és a szakirodalom sze-
rint a szoborcsoport a régi apátsági templom 
helyén került felállításra, az alsó és középső 
része 1740 körül készülhetett. A talapzatot ta-
golt párkányzat választja el a középső résztől, 
amelyen két kis angyal párnán egy keresztet 
tart korpusszal. Ez utóbbi XIX. századi pótlás. 

 
56-os emlékmű 
 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulóján avatták fel az Ófalu főterén talál-
ható 56-os emlékművet, amely részben közadakozásból készült, a Telki Polgári Egylet kez-
deményezése nyomán. Minden évben otthont ad a hagyományos helyi október 23-i fáklyás 
megemlékezéseknek, emellett esti kivilágítás mellett látványos éke Telkinek. 



8

Telki Panoráma Pont (TPP) 
 
Telki legmagasabban fekvő belterületi pontja és egyik legértékesebb közterülete a Telki 
Panoráma Pont, ahonnan körkörös panoráma nyílik a teljes Zsámbéki-medencére, a Budai-
hegyekre, és látni lehet innen a János-hegynél is magasabb Nagy-Kopaszt, tetején a Cser-
gezán kilátóval. 

A TPP-nél lévő asztal és padok, valamint a környező települések nevével, valamint távolsá-
gával feliratozott iránymutató táblák 2009 óta várják az arra sétálókat, kirándulókat. A kilátó 
ponthoz a temető melletti körforgalomtól a Szajkó és Tengelice utcákon keresztül, gyalog, 
kerékpárral és gépkocsival is el lehet eljutni. 
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Megmaradásunk Oszlopai 
 
A Telki és Gyimesbükk között kötött testvértelepülési megállapodás 10 éves évfordulója 
kapcsán született meg a gondolat, hogy egy nemzeti összetartozást szimbolizáló, a határon 
túli magyarság és gyimesi csángók megmaradását, valamint a köztünk lévő lelki hidat 
erősítő emlékmű létesüljön településünkön. 2021 végén az önkormányzat támogatásával, 
valamint önkéntes adományokból felállították Telkiben a gyimesbükki mintára létrehozott 
„Megmaradásunk Oszlopai”-t. 

Az egyes kopjafák külön-külön helyekre, a kulcsszavakhoz kapcsolódóan tematikus 
kötődésű helyszínekre kerültek és Telki történetének jelentős évszámait tartalmazzák, össze-
kapcsolva az oszlopokhoz tartozó fogalmakat és helyeket. 

Telki az ország egyik legműveltebb települése a Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint. 
Ez megmutatkozik abban is, hogy sok olyan ember él közöttünk – művészek, tudósok, köz-
életi szereplők –, akik saját területükön maradandót alkottak, és alkotnak nap, mint nap.  
Honlapunkon és más fórumokon igyekszünk őket megismertetni. Telki híres szülöttje Ko-
dolányi János író, költő. Itt élt és alkotott Csergezán Pál festőművész. Telki díszpolgárai: Havas 
Ferenc és Regős Ferenc egykori tanítók – róluk honlapunkon olvashatnak bővebben –, és 
Szigeti Antal, Telki helytörténeti referense. 
 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár 
 
A Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Telki önkormányzatának közösségi progra-
mokért, közművelődésért és könyvtárszolgáltatásért felelős intézménye. 

 Akikre büszkék vagyunk 

 Főbb intézmények 
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A Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár közel 800 m2-en, egymástól elkülönülő hely-
színeken, egyszerre akár több párhuzamos programnak, csoportos foglalkozásnak is helyet 
tud adni, legyen az filmvetítés, kiállítás, táncház, koncert, kézműves foglalkozás, kismama- 
vagy nyugdíjas-klub, író-olvasó találkozó, előadás, tanfolyam, énekkari próba vagy éppen 
civil szervezetek, egyesületek találkozója. A rendkívül népszerű könyvtár folyamatosan 
bővülő könyvkínálattal, és számos, olvasást népszerűsítő kezdeményezéssel várja az olvasni, 
művelődni vágyókat. 

Ideális lehetőség diákoknak, home office-ban dolgozóknak, hogy otthonról kimozdulva, 
mégis itthon maradva tanuljanak, szervezzék napi feladataikat, információhoz jussanak, vagy 
találkozzanak egymással és beszélgessenek. A 2023 tavaszán nyílt Telki Fészek kávézó hét-
végén, illetve programokhoz igazodva várja a látogatókat. 

Elérhetőségek: Telki, Petőfi utca 2-4., 06-26-920-826, kultura@telki.hu, konyvtar@telki.hu 

 

Pipacsvirág Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
 
A telki általános iskola 2001. szeptember 1-jén nyitotta meg kapuit. Épülete párját ritkítja az 
országban: korszerű, természetes anyagokból készült, világos és virágos terekkel, családias 
hangulattal vonzza a település és a környék kisiskolásait. 

A Pipacsvirág Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola alapító okirata két alapte-
vékenységet rögzít: a magyar-angol két tanítási nyelvű képzést, valamint az SNI gyermekek 
integrált oktatását. Az intézmény elkötelezett a pedagógusok módszertani kultúrájának 
fejlesztése, továbbképzése terén, kiemelve az angol profilt és a sakk-logika oktatás területét. 

Az iskola rendkívül fontosnak tartja a testnevelést, a sportot és a versenyeztetést. Tornaterme 
szükség esetén kettéosztható, a kültéri sportpálya, a sportcsarnok és a műfüves futballpálya, 
valamint az egyéb tárgyi feltételek lehetővé teszik a testnevelés magas szintű oktatását, a 
gyermekek sportszeretetének megalapozását. 

Elérhetőségek: Telki, Muskátli utca 2., 06-26-920-810, iskola@telki.hu 
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Telki Zöldmanó Óvoda 
 
A Telki Zöldmanó Óvoda központi (székhely) épülete az Újfaluban, a Harangvirág utcában 
1999-ben nyitotta meg kapuit, majd a lakosság növekvő igénye és a népesség növekedése 
miatt 2011-ben az Öreghegyen, a Tengelice utcában új telephellyel bővült. 

Az Óvodai Pedagógiai Program legfontosabb területe a környezeti nevelés és a környezet-
védelem. Cél a közvetlen és tágabb természeti és társadalmi környezet felfedezése, felfe-
deztetése változatos mozgásos és érzékszervi tapasztalatszerzések által, az élmény- 
pedagógia módszereinek alkalmazása révén a környezet értékeihez, esztétikájához fűződő 
pozitív érzelmi, cselekvő viszony kialakítása a megismerési folyamatban, valamint a termé-
szetet szerető, óvó, védő, környezettudatos szemlélet és magatartás megalapozása. 

Elérhetőségek: Telki, Harangvirág utca 3., 06-26-920-815, ovoda@telki.hu 
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Magánintézmények 
 
Településünkön további magánintézmények (magánóvoda, bölcsőde) is működnek. A Csibe 
Bölcsi Magánbölcsőde az önkormányzattal kötött szerződés értelmében a térítéses ellátás 
mellett lehetőséget kínál akár térítésmentes elhelyezésre is, a gyermekvédelmi törvénynek 
megfelelően. 

További részletek: https://telki.hu/index.php/oktatas/maganintezmenyek 

 

Telki Polgármesteri Hivatal 
 
2089 Telki, Petőfi utca 1., 06-20-920-800 

Az általános ügyfélfogadás rendje 

Hétfő: 14:00-18:00 

Szerda: 8:00-12:00, 13:00-16:00 

Péntek: 8:00-12:00 

További részletek: https://telki.hu/index.php/hircikk/4-kapcsolatok 

 

 Hivatal 
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Egészségház 
 
2089 Telki, Tücsök utca 2. 
Háziorvos: 06-26-920-821 
Gyermekorvos: 06-26-920-822 
Védőnők: 06-26-920-823 
További részletek: https://telki.hu/index.php/egeszseg/orvosok  
 

Telki körzeti megbízott rendőr 
 
Kürtösi Pál 
06-70-603-7594 
 

Közterület-felügyelő 
 
Kovács Péter 
06-70-428-1835 
 

Gyepmester: 
 
Kincses Imre 
06-70-626-7378 
  

Budakeszi Járási Hivatal, Kormányablak Osztály 
 
2092 Budakeszi, Dózsa György tér 25. 
1818, 1818@1818.hu, kormanyablak.budakeszi@pest.gov.hu 
További információk: https://kormanyablak.hu/hu/kormanyablakok/pest/budakeszi/bu-
dakeszi-dozsa-gyorgy-ter/275 
 

Víz és csatornázás – ÉDV Zrt. 
 
Ügyfélfogadási helyszín: 2072 Zsámbék, Magyar utca 1. 
06-23-342-390 
www.edv.hu 
 

Gáz és áram – MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
 
06-20/30/70-474-9999 
www.mvmnext.hu 
https://onlineugyintezes.mvmnext.hu/ 
 

Hulladékszállítás – Zöld Bicske Nonprofit Kft. 
 
Ügyfélfogadási helyszín: 2060 Bicske, Szent István út 1-3. 
06-22-350-111, info@zoldbicske.hu 
www.zoldbicske.hu 

 Hasznos információk 
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Kiemelten fontosnak tartjuk a békés és kulturált együttélést, a viszályoktól mentes közös-
ségeket. Az írott szabályokon kívül az íratlan szokások, a szomszédbarátság teremtik meg 
azt a hangulatot, ami miatt egyre többen tekintik otthonuknak Telkit. 

A társadalmi együttélés legfőbb írott szabályait a szabálysértésekről, a szabálysértési eljá-
rásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló törvényben (Sztv.) találjuk, illetve 
törvényi felhatalmazás alapján Telki Község Önkormányzata a közösségi együttélés alapvető 
szabályairól szóló 5/2018. (III.29.) önkormányzati rendeletében szabályozta azon elemeket, 
amelyekre a törvényi szabályozás nem terjed ki. Találunk továbbá közösségi együttélési ma-
gatartásszabályokat a fás szárú növények védelméről szóló Kormányrendeletben, az állatok 
védelméről és kíméletéről, a Polgári Törvénykönyvről, valamint a szomszédjogok és a tu-
lajdonjog korlátainak különös szabályairól szóló törvényben. 

 

 A közösségi együttélés szabályai 
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Állattartás felelősen 
 
Telkiben előfordul ugyan kisebb számban 
haszonállattartás, ám elsősorban kedv-
telésből tartanak állatokat, legtöbben ku-
tyát. Ennek kapcsán fontos hangsúlyozni, 
hogy az állattartó köteles az ebét az állat-
védelmi, állat- és közegészségügyi, a sza-
bálysértési, a veszélyes ebekre vonatkozó, 
továbbá a Polgári Törvénykönyv szom-
szédjogokra vonatkozó, és az állattartó 
felelősségét meghatározó jogszabályok 
keretei között úgy tartani, hogy azzal a 
szomszédok nyugalmát ne zavarja, anyagi 
kárt ne okozzon, testi épséget és egészsé-
get ne veszélyeztessen. 

Kutyasétáltatás, csak pórázzal! – Kutyát 
kiengedni, elengedni, sétáltatni póráz nél-
kül nem lehet. 

Ebösszeírás – Az ebnyilvántartó rend-
szerbe az ebeket 4 hónapos korukig, vala-
mint a megszerzéstől, illetve az eb 
elhullásától számított 30 napon belül Telki 
Község Polgármesteri Hivatalánál be kell jelenteni. 

Kutyapiszok összeszedése – Aki a közterületet, a közforgalom céljait szolgáló épületet, 
vagy a közforgalmú közlekedési eszközt beszennyezi, és a felügyelete alatt lévő állat által 
okozott szennyezés megszüntetéséről nem gondoskodik, szabálysértést követ el. 

Az állat jólétének biztosítása – Az állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az 
állat fajának, fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő életfeltételekről gondoskodni. 

 
Zajkeltéssel kapcsolatos szabályok 
 
Csendháborítás – Aki lakott területen, az ott lévő épületben, vagy az ahhoz tartozó telken, 
tömegközlekedési eszközön, továbbá természeti és védett természeti területen indokolat-
lanul olyan zajt okoz, amely alkalmas arra, hogy mások nyugalmát, illetve a természeti vagy 
a védett természeti értékeket zavarja, szabálysértést követ el. Mivel a törvényi előírásban 
nem szerepel időkorlát, így a csendháborítás a nap bármely szakában megvalósulhat. 

Ünnepnapokon tilos a zajos szerszámok, berendezések használata – Telki közigazgatási 
területén belül a kertépítéssel és zöldfelület-fenntartással kapcsolatos, magánszemélyek 
háztartási igényeinek kielégítését szolgáló, zajjal járó tevékenységek (pl. fűnyírás, favágás), 
valamint a lakóépületekben a lakás tisztántartására szolgáló, a szokásosnál nagyobb zajha-
tással járó háztartási gépek, az épület vagy építmény építésével, felújításával, helyreállításá-
val kapcsolatos zajos szerszámok, berendezések munkanapokon reggel 7:00 és este 20:00 
között, szombaton reggel 8:00 és este 19:00 között, pihenőnap reggel 8:00 és este 19:00 kö-
zött használhatók, tehát vasárnap és ünnepnapokon nem. 
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Pirotechnikai termékek – Pirotechnikai termékek (pl. tűzijátékok) szabadtéri felhasználása 
este 23:00-ig (Szilveszter, Újév napján hajnali 1:00-ig) engedélyezett, alkalmanként legfeljebb 
20 percig terjedő időtartamra. 
 

Tűzgyújtás 
 
Avarégetés – A hulladékszállító a megfelelően összekészített és az ingatlanok elé kitett kerti 
zöldhulladékot kétheti rendszerességgel elszállítja Telkiből, emellett ajánlott a háznál 
történő komposztálás is. Az avar és hulladék égetése magán- és közterületen sem engedé-
lyezett, azaz szigorúan tilos! 

Telki az egyik legjobb levegőjű település, őrizzük meg ilyennek együtt! A több ponton kihe-
lyezett légtisztaság-mérő szenzorrendszer napi tájékoztatást ad a helyi levegőminőségről: 
https://budapest.maps.sensor.community/ 
 

Zöldterület gondozás 
 
Ingatlanok előtti közterületek – Az ingatlan tulajdonosának (kezelőjének, használójának) 
kell gondoskodnia az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában 1 méter széles területsáv, 
illetve ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület) tisztántartásáról. 
Emellett köteles a zöldterületek fenntartását folyamatosan ellátni, a fűnyírást a vegetációs 
időszakban, általánosságban havi, illetve olyan rendszerességgel elvégezni, hogy a fű ma-
gassága ne haladja meg a 30 cm-t. 

Árkok – A községben kiépített és kiépítetlen belterületi árkok tisztántartásáról, a csapadék-
víz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok, és más hulladékok eltávolításáról, az árkok 
gyomtalanításáról, tisztításáról (a helyi rendelet függelékében foglalt területek kivételével) 
a tulajdonos köteles gondoskodni. 

Közterületi fák – A közterületen lévő fás szárú növény kivágását a helye szerint illetékes 
jegyző engedélyezheti. A tulajdonos vagy használó köteles a fák olyan módon történő met-
szésére, nyírására, hogy az a közlekedő személyek testi épségét ne veszélyeztesse, a 
gépjárművekben kárt ne okozzon és a biztonságos közlekedés feltételeinek megfeleljen. 

Magánterületi fák – Fát magánterületen kivágni, különösen építmény elhelyezése, veszély-
helyzet elhárítása, környezetrendezés miatt, vagy kertészeti szakvélemény által is igazolt 
egyéb okból csak és kizárólag fakivágási végleges jegyzői engedély birtokában, pótlási kö-
telezettség mellett lehet. 

Ültetési távolság – Az önkormányzat nem határoz meg telken belül, telekhatártól számított 
ültetési távolságot, azonban fás szárú növény az ingatlan azon részén és oly módon 
telepíthető, hogy az (figyelemmel az adott faj, fajta tulajdonságaira, növekedési jellemzőire, 
szakszerű kezelésére) az emberi életet és egészséget nem veszélyeztetheti, a biztonságos 
közlekedést nem akadályozhatja, valamint nem okozhat kárt a meglévő építményekben, 
létesítményekben, nem akadályozhatja azok biztonságos működését és a szomszédos in-
gatlanokra nem nyúlhat vagy lóghat át. 
 

Írott és íratlan szabályok 
 
Vannak olyan írott és íratlan szabályok is, amelyekre fontos felhívni a Telkiben élők, tartóz-
kodók és az ide költözők figyelmét. 
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Telkiben országos viszonylatban nézve is rendkívül magas az egy családra vetített gyermek-
szám, így a gondos odafigyelés rendkívül indokolt a közlekedés minden szereplője számára. 

Telkiben a belterületi utak mindegyikén 30 km/óra a sebességhatár. A belterületi utakon 
szinte kivétel nélkül a jobbkézszabály érvényes az elsőbbségadás tekintetében (ahol tábla 
ettől eltérően nem rendelkezik). 

Településszerte találhatók olyan szűk utcák, amelyekben a parkolásnál figyelni kell arra, hogy 
járművünkkel ne akadályozzuk a mentők, tűzoltók, a hulladékszállítást végző jármű, télen 
pedig a hókotró közlekedését. 

Telki hagyományai falusiasak, kertvárosi jellegűek. Ebben a környezetben fontos a jószom-
szédi viszony, amit segít, ha „jó falusi szokás” szerint, az udvariasság jegyében mindenkinek 
köszönünk, akivel az utcákon, köztereken, buszmegállókban találkozunk (akkor is, ha koráb-
ban még nem találkoztuk az illetővel). Ha ránk köszönnek, ne habozzunk viszonozni a 
gesztust! 
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Telki Napló 
 
A Telki Napló a helyi önkormányzat hivatalos, havonta megjelenő, ingyenes hírmagazinja. A 
lap az önkormányzat, illetve a polgármesteri hivatal fontos tájékoztatási eszköze, és a falu-
közösség egészét érintő, nevelési, oktatási, kulturális, sport, szabadidő és életmód vonatko-
zású aktuális hírekről tudósít. A lap beszerezhető a faluszerte megtalálható gyűjtőpontokon. 

 
Telki Portál 
 
A Telki Portál (www.telki.hu) a helyi önkormányzat hivatalos, rendszeresen frissülő hírfo-
lyammal rendelkező honlapja. Olvasói jellemzően a közel 5000 fős település és a több tízez-
res lélekszámú környező régió lakosai, valamint a Telki iránt érdeklődők. 

Telki Portál hírlevél 
 
Ha nem szeretne lemaradni a Telkit érintő legfontosabb hírekről, felhívásokról, programa-
jánlókról, jelentkezzen a Telki Portálon a heti rendszerességgel érkező hírlevélre! (Jelentkezés 
a főoldalon – www.telki.hu – található feliratkozási keretben lehetséges.) 
 

Közösségi oldalak 
 
Telki Facebook-csoport 
https://www.facebook.com/groups/171470368670 
Telki Önkormányzat Facebook-csoport 
https://www.facebook.com/groups/760699663956687 
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Facebook 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100029060122879 
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Instagram 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár hírlevélre jelentkezés emailben:  
kodolanyikozossegi@gmail.com 

 Helyi kommunikáció 



19

Telki 2011. május 14-én, a Telki Fesztiválon az erdélyi Gyimesbükk községgel kötötte meg 
első és máig egyetlen testvértelepülési megállapodását, amely azóta is elősegíti a határon 
túli magyar kapcsolatok fejlesztését és a közös hagyományok ápolását. 

Gyimesbükk romániai községközpont Bákó megyében, a történelmi Magyarország, azaz 
Erdély egyik legkeletibb települése. A falu Csíkszeredától 32 km-re északkeletre, a Tatros 
felső szakaszánál, a Gyimesi-szoros alsó kijáratánál fekszik. A Tatros folyó és a vasútvonal itt 
hagyja el Erdélyt és lép át Moldvába. A vasúti őrház felújított épületét és a mellette lévő, 
XVII. században épült Rákóczi-vár romjait évről évre turisták ezrei keresik fel. 
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